

新余兄弟见证江西体彩 18 年

中国电脑型体育彩票在江西上市 18 年,这对江西体彩及其从业人员来说是一个值得纪念的日子。新余有一对陈氏兄弟,他们陪伴江西体彩风雨同舟,既是见证者,也是贡献者。1月10日,体彩新余分中心主任陈国志带领分中心员工来到他们的销售网点,为兄弟俩颁发了“一路有你”纪念牌。

大哥陈永贵,经营着新余市第一家体彩销售网点,销售编号 18001。该网点位于新余市长林北路。陈永贵虽是一位残疾人,但身残志不残,2001 年体彩在新余上市,当时分中心发布征召公告,他第一个前来申请销售体育彩票。平时,陈永贵关注体育,对足球、篮球等项目非常熟悉,恰逢体育彩票上市,索性同家人商量,开设一家体彩网点,既与



爱好相同,也可以很好地融入社会。18 年来,陈永贵把体彩网点当成了自己的家,几乎全天在这里。尽管几年前销售不佳,收入不高,但陈永贵始终坚持,而且一直说,体育彩票是一个朝阳产业,也

是一项公益事业,相信未来的路会越来越越好。近几年,竞彩不断壮大,他的销售额也不断攀升,现在日子越过越红火。他感谢江西体彩,让他重新回归社会,成为能为社会作贡献的人。

位于新余市五一路口的 18008 体彩网点业主是陈永贵的三弟陈永文。2000 年下岗后,陈永文开始感觉人生很迷茫,原来的“铁饭碗”没了,生活和心理压力让他变得很消沉。后来陈永贵

得知此事后,劝导三弟,人生其实有很多选择,“我一个残疾人都是可以立足社会体现价值,你还会没有出路?你也可以开一个体彩网点,风险少,前程好。”就这样,陈永文开启了与体彩的缘分。

起初,陈永文的网点彩票销售量不大,他就兼营销售饮料等,随着体彩玩法不断丰富,客户群体不断扩大,生意越来越好,他在 2009 年将兼营店转为体彩专营店,用他的话说:“体彩改变了我的的人生!”陈永文每天经营着“赠人玫瑰手留余香”的产业,一张彩票给购彩者送去的是希望,给社会回报的是公益,给家人带来了更美好的生活。

18 年风雨无阻,江西体彩在广大业主一步一个脚印下的实干下,创造出一个又一个奇迹。

(艾建平)

亚洲杯再掀抚州竞彩热潮

四年一度的亚洲杯足球赛不仅让球迷一饱眼福,也让购彩者欣喜不已。自开赛以来,抚州各体彩网点纷纷开展看球沙龙,“新春送你顶呱刮——燃烧你的亚洲杯”活动同样引人关注。活动期间,凡购买中国体育彩票竞彩足球任意玩法,用“扫一扫”功能扫描票面预设的活动二维码参与线上活动即有机会获得即开票抵用券,游戏玩法多样,中奖喜讯接连不断。

精彩对决不容错过

1月6日0点,亚洲杯首场比赛由东道主阿联酋队迎战巴

林队。在抚州南丰 12641 体彩网点,球迷不畏凛冽寒风聚在一起观战。比赛高潮迭起,网点不时传出喝彩声。第 78 分钟,巴林队利用角球机会令阿联酋队禁区内一片混乱,并打进一球,球迷随后纷纷举杯,为巴林队顽强、精彩的表现庆祝。刘先生说:“这个看球沙龙活动搞得不错,虽然最近天气有些冷,而且一直下雨,但在这里看球氛围好,大家都是球迷,有很多话题。网点业主很有心,准备了很多小菜和酒水,这样的活动今后可以多搞。虽然我买了阿联

酋胜,但巴林队表现顽强,值得点赞。以后网点要是再搞类似活动一定要告诉我,这比在家看球热闹多了,尤其拿着竞彩彩票,更好意思。”随着时间的流逝,终场哨声响起,两队最终战成 1 比 1 平。虽然已是深夜,但球迷朋友们意犹未尽,纷纷表示中国队的比赛还要来看球,一起为中国队加油。

为了热爱拼尽全力

1月7日晚19时,中国队的首战在艾因谢赫·哈利法国际体育场举行。当天,抚州多个体彩网点开展看球沙龙活动,一起为中国队加油。

在南丰县 12604 体彩网点,业主为球迷和购彩者准备好投影、小吃和饮料。随着开赛哨声吹响,网点内的气氛逐渐热闹起来。大家的心情随着比赛时而激动、时而惋惜。第 42 分钟,吉尔吉斯斯坦队利用一个界外球,由伊斯拉伊洛夫在禁区外左脚凌空射门成功,以 1 比 0 领先,现场一片惋惜声,大家不由为中国队的命运担忧起来。好在第 50 分钟,吉尔吉斯斯坦队门将失误造成乌龙球,令中国队将比分扳平。第 77 分钟,随着中国队于大

宝垫脚射门,将比分改写为 2 比 1,网点内顿时沸腾起来,大家纷纷起身为中国队欢呼……中国队首战获胜,资深购彩者王先生挥着手上的竞彩彩票高呼:“我中奖了,我买的中国队让球平,快来帮我兑奖吧!”他这么一喊,大家纷纷拿出彩票,一时间有兴奋的欢呼、也有惋惜的感叹。球迷雷先生说:“我虽然没中奖,但中国队首战取胜,我仍然高兴,大家一起为中国队加油,相信中国队一定能在亚洲杯走得更远。”

比赛精彩中奖不能少

随着亚洲杯赛的深入,抚州各体彩网点不断传出好消息。1月10日,东乡县 32002 体彩网点购彩者陈先生在当天的比赛中,通过投注 2 串 1,斩获奖金 15 万元。

据了解,陈先生是东乡当地人,既是竞彩忠实的“粉丝”,也是资深球迷。陈先生中奖后兴奋地说:“亚洲杯相比其他赛事更好竞猜,我选的两场比赛,巴林对泰国,巴林队在亚洲属于第四档队伍,同东南亚“老大”泰国队比,我当然选泰国胜;再看约旦对叙利亚,很多人都看

好叙利亚队,可在首轮比赛中,约旦爆出自本屆杯赛最大冷门,击败了卫冕冠军澳大利亚队,我觉得这并不是全靠运气,因此我更看好约旦队。亚洲杯就是这么简单,只要留心观察,中奖并不难。”

东乡 12428 体彩专营店,也是体彩即开示范店。该门店购彩者于先生是位足球爱好者,平时一直购买竞彩,在 1 月 6 日澳大利亚 0 比 1 负于约旦、泰国 1 比 4 不敌印度的两场冷门后,他与很多购彩者都遭遇了损失。8 日,于先生决定投入英超,采取 2 串 1 方式购买热刺对切尔西并在业主与其沟通后,选择了胜。第二天结果揭晓,于先生中得奖金近 67 万元,这把他高兴坏了,虽然买的不是亚洲杯,但一样可以参与“新春送你顶呱刮——燃烧你的亚洲杯”活动。于先生中奖后表示:“春节马上就要到了,可以留着奖金过个开心年。这 60 多张彩票,说不定还能中 600 块。”

亚洲杯正在火热进行,体彩让这个冬天更火热,享受精彩赛事,感受竞彩激情,还在等什么,快来参与吧!

(徐雷翔 邱燕彤)



漫画 / 王青

坚持下去总有回报

黄先生与妻子都是老的购彩者,目前在抚州市广昌县做生意。两人对体彩大乐透很感兴趣,从体彩大乐透上市起,几乎每期都购买,少则数百元,多则上千元,但投注网点并不固定。

前不久,黄先生的妻子在广昌县盱江路怡和花园 38003 体彩网点投注,她根据个人感觉买了

胆拖号,没承想中了自己购彩生涯中的最高奖 1.12 万元。

“坚持是一种力量,唯有坚持,才能成功。”此话还真不是“心灵鸡汤”,就像黄先生夫妇经营的生意,就是因为坚持,才做得如此红红火火。所以他们坚信,做什么事情只要坚持,总会有回报。

得知购买的彩票中奖后,黄先生夫妇认为,可能是一直购彩的缘故,最终获得幸运女神的青睐。两人购彩心态很好,从不钻牛角尖。黄先生表示,他与妻子会一直支持体彩事业,即使不能中大奖,也会在公益之路上坚持走下去。

(赖伍松)



漫画 / 王青